

## 为什么那么多人修炼法轮功?



有很多人都困惑过:到底为什么有那么多人修炼法轮功?为什么他们在中共残酷的迫害,甚至于酷

放弃自己的信仰?

一个卧床数十年不起的病人,当中医西医民间偏方种种办法都试过,医院都对自己判死刑了,最后自己都死了心的人,忽然不用打针吃药能正常生活了,去医院检查化验都完全正常了;

一个吸烟几十年,戒烟失败几十次的人,忽然轻轻松松戒了烟,甚至有的戒掉了毒瘾;

一个人见人怕的劣迹青年,忽然一日自动要改邪归正,从此打不还手骂不还口;

一个毕生追求宇宙人生的真理,遍览古今中外圣贤书籍而不得其解,困惑多的人,忽然在一本书里发现了所有问题的答案,过去的一切矛盾疑团豁然开朗;

一个在宗教里修行多年,苦于层次不能提高的人,忽然发现过去几十年修行难以割舍的名、利、情,今天恍如过眼烟云,轻松放下;、、、、、。

这种事情发生在第一个人身上,你说 99.9999%是偶然;在第二个人身上,你说 99.999%是碰巧;在第 100 万个人身上发生,你还能说 99.99%是阴错阳差吗?其实,今天这样的事情已经发生在一百多个国家、上亿的法轮大法修炼者身上了!法轮大法(法轮功)是佛家上乘修炼大法,修炼“真、善、忍”宇宙特性,还包括五套舒缓优美的功法动作。要求修炼者不断提高道德水准,从而达到身心净化。法轮功不但具有祛病健身的奇效,还对提高整个社会的道德水准有着不可估量的正面作用。◇

## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

### 黑龙江哈尔滨双城区万隆乡刘广娟仍被非法关押在看守所

6月3日,在万隆乡万隆村大街上给路人讲真相被万隆乡派出所警察绑架的法轮功学员刘广娟,现在在哈市看守所被迫害出现高血压状态。

### 黑龙江齐齐哈尔法轮功学员朱亚梅被构陷到建华区检察院

朱亚梅的老伴去彩虹派出所了解情况,办案人员告诉他(构陷朱亚梅的)卷宗已送到建华区检察院,并通知了户口所在地(九三局七星泡农场)的司法所。

### 黑龙江法轮功学员孙超被迫害情况

入室绑架孙超的警察是济南市市中区四里村派出所,他们声称有人举报孙超喷涂大法标语。孙超现被关押在济南市仲宫看守所,已于2024年6月21日遭济南市市中区检察院批捕。

### 黑龙江大兴安岭塔河县国保骚扰 86 岁老太

近日,黑龙江大兴安岭塔河县国保大队警察,二次到法轮功学员老马太太家骚扰,老马太太已是86岁的老人了,国保大队警察二次到家骚扰给老人带来很大伤害。

### 黑龙江省鹤岗市法轮功学员刘玉秋遭三年半冤狱迫害

黑龙江省鹤岗市法轮功学员刘玉秋已于2024年6月10日结束三年半冤狱平安回家。

### 黑龙江省大庆市肇源县法轮功学员王淑华遭绑架、抄家抢劫

2024年6月24日上午九点多钟,有人敲门,王淑华从猫眼一看是派出所的人,就把门给打开了。结果进来四、五个警察,其中一个人说:我们是来查户口的。王淑华就问:是哪个派出所的?有一个人说是乡下的。然后,来人就把王淑华的两本台历、《转法轮》大法

书、笔记本电脑、几本真相光碟、还有两个小播放器、师父法像都给抄走了。这时有一个人说:这些证据就够了,还一直在给录像,王淑华就说让它不好使。

正赶上有一个法轮功学员刚到王淑华家十几分钟,也被他们给带走了。王淑华和另一位法轮功学员各坐一台车,把她们拉到公安局。王淑华一路就给他们讲真相,他们不让王淑华说话。到公安局,他们不让她们下车,停有十多分钟,有个警察说把她们拉到所里,就把王淑华们给拉到江北派出所。

一进屋,警察就问王淑华电脑的密码,王淑华说不知道,他们没打开。就把王淑华和另一位法轮功学员给分开了。然后,警察就给王淑华写材料,让王淑华签字,王淑华说:我不能签字,我签字对你们不好。那个人就把材料撕了。又拿出一张纸,然后问王淑华:你炼不炼了?王淑华说:炼和不炼都不犯法。他又问王淑华:你知道九字真言是什么吗?王淑华说就是:“法轮大法好,真善忍好”那两个警察就笑了。

王淑华又一再跟他们说:一定要记住这九字真言,对你们有个好的未来和福报。他们还是让王淑华签字,王淑华拒绝了。最后,警察在那张纸上写了:拒绝签字,就让王淑华回家了。另一位法轮功学员也被她女儿给接走了。

王淑华到家已中午11点半。

### 黑龙江省双城区韩甸镇法轮功学员盖兆云被骚扰

2024年6月15日,黑龙江省双城区韩甸镇派出所两个警察去法轮功学员盖兆云家骚扰。◇



迫害法轮功 法网难逃

# 黑龙江哈尔滨市七旬法轮功学员张君被秘密枉判四年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江哈尔滨市阿城区71岁的法轮功学员张君，二零二三年五月被国保警察从家中绑架，非法关押，在不通知家人的情况下构陷、枉判四年，现在被非法关押在黑龙江省女子监狱集训队。

二零二三年五月二十三日下午，张君在阿城区地质队小区家中被阿城区国保大队等警察绑架，不法警察把张君租住的房屋翻得乱七八糟，绑架后，数月不告诉家人任何情况。由于家中经济状况不好，张君家属没请律师。

在张君被非法关押近一年的时间，二零二四年四月，警察才通知家属，张君被判刑4年、勒索罚款2万元，他们向家属索要罚金。家属愤怒地质问他们：“你们把人抓走了，一年了都不让我们见人，开庭也不通知我们，要钱你们来了，不给。”

张君被劫持到黑龙江省女子监

狱集训队。二零二四年六月三日，家属去监狱看望张君。据悉，因她拒绝“转化”，三个月才能接见一次。

张君（张军）以前身体不好，有痔疮、心脏病、肾炎便血等疾病，一九九七年喜得法轮大法，她炼功一星期后所有疾病全无。一九九九年七月二十日，中共对法轮功非法打压，她三次进京为法轮功上访；两次被非法劳教，身心受到极大伤害。

二零零零年十月，张君去北京在天安门前打真相横幅，被警察毒打后放回。回家不几天，她又和法轮功学员再次去天安门打横幅证实法，阿城胜利派出所二个警察强行给她戴手铐，并把她劫持到阿城第二看守所，拘禁十五天后放回家。

二零零一年初，她第三次进京护法，在北京东边一个小旅店被不明真相的人构陷，之后她又被阿城市阿什河派出所姓李、王两警察劫

持回阿城第二看守所。途中因她喊法轮大法好，遭到阿什河派出所警察的辱骂与毒打。在阿城看守所非法关押五十五天后，她被判一年劳教，被劫持到哈尔滨万家劳教所迫害。

二零零二年腊月二十九，张君从万家劳教所回家刚一个月，胜利派出所六人闯入家中不容分说把她绑架到阿城看守所，随后又抄家。警察没抄到任何东西后就拼凑材料，她原单位阿城粮库主任周柄石作伪证，说张君给过他真相小册子和光盘，冤判张君三年劳教。

二零一六年三月十二日晚，张君与法轮功学员高玉兰在小岭石河村发真相资料，被阿城区国保大队副大队长杨自横、小岭派出所所长王云堂等警察绑架、非法关押构陷。同年六月三十日，哈尔滨阿城区法院对张军和高玉兰非法庭审，八月五日非法判张君四年，对高玉兰判三缓三。◇

## 相信法轮大法好 获神佛保护

【明慧网】二零二三年冬季，我家对门邻居的父母来了，老太太经常搀扶着老伴下楼锻炼。我想他们来到这里就是有缘人，于是跟他们搭话，原来他们是从农村来儿子家过冬的。

老俩口快七十岁了，没有什么经济收入（农村人没有退休金），只有几亩地，老头患有脑梗，半身不遂，长期吃药，生活很困难。我把我家里的冻菜、水果、蛋糕等食品送给他们吃。后来得知他们没钱治病，我又给了他们三百块钱，他们感激不尽，说：“你这个人怎么这么好啊！”我告诉他们：我是大法弟子，法轮大法是教人向善的功法，祛病健身有奇效，洪传世界一百多个国家。现在天灾人祸不断，你们记住法轮大法好、真善忍好，能保平安。

我问他们：“有没有人给你们三退？”他们说没有听说过这个

事。我很惊讶，中共迫害法轮功二十多年，还真有不知道这个事的。我就跟他们讲为什么三退，中共邪党对众生对神佛犯下了滔天大罪，天要灭中共这个恶魔，退党、退团、退队保平安。他们很相信我说的话，很痛快地做了三退。

他们看我身体这么好，看上去也比较年轻。我说：“我也七十岁了，我修炼二十七年了，从来没打针、没吃过药。”他们很是羡慕，老头看到我一直盘腿坐着，他也是一个劲往上扳腿，搬上去掉下来，掉下来再搬上去。我看到他渴望解除痛病的心，就让他们上我家来，我给他们放师父教功录像带，并给他们一本《转法轮》，又给他们买了一个随身听，里面装上师父讲法和炼功音乐。老太太非常感激，说：“你这个人怎么这么好啊！真的谢谢你。”我告诉他们：“你谢谢我师父吧，我师父教我们做好人。”

他们高兴地说：“谢谢李洪志师父！谢谢法轮大法！”

老俩口因为相信法轮大法好，得了师父的保护。今年三月二十四号，老太太正在煤气灶上煮鸡蛋，老头要洗澡，老太太就到卫生间给老头洗澡去了，忘了锅里煮鸡蛋的事了。过了一阵子，洗完澡开门一看，满屋子浓烟，吓坏了，一看鸡蛋和锅里的木叉（一种木制蒸屉）都变成炭了。

我看到他家屋里冒烟，赶紧过去一看，把我也吓坏了，这煤气罐要是着火、爆炸，这一栋楼都完了，后果不堪设想。我跟他们说：“是你们退出了邪党组织，相信法轮大法好、真善忍好，大法师保护了你们，避免了一场大灾难。”他们说：“真是法轮大法保护了我们，谢谢大法师！”

慈悲的师父保护了明真相的人，保护了我们这栋楼的所有生命。谢谢慈悲伟大的师父！（文/黑龙江大法弟子英莲）◇